

稳字当头,鲁能闷平绿城

吴金贵坚信绝不会降级

本报讯(记者 胡建明) 鲁能依旧不胜,在与杭州绿城队战成0:0后,鲁能并没有与其他保级竞争对手拉开差距。在出征三连客之前,鲁能主帅吴金贵曾表示,他希望能在这三个客场比赛中拿到5分,如今要想完成这一任务,他们只能寄希望于10月7日客场拿下广州恒大。

本场比赛,吴金贵除了用韩鹏顶替了奥蒂戈萨的首发位置外,其他的还是沿用了上一轮客场挑战

大连实德队的主力阵容。让人感到吃惊的是,即便是苑维玮已经解禁复出,吴金贵还是让蒿俊闵出任左后卫。

在打大连实德队的比赛中,蒿俊闵也是出任左后卫,事实证明,这一变招并没有起到更积极的作用。这一点从连鲁之战的技术统计也能看出端倪。在那场比赛中,蒿俊闵的传球成功率是最低的,而全场比赛,他出现了19次丢球,位居全队最高。

当然,任何事情都要一分为二地看。比赛进行到第8分钟,鲁能中场大将王永珀就因伤主动要求下场,无奈之下,吴金贵用苑维玮换下王永珀,而将蒿俊闵的位置前移。王永珀的下场大大影响了鲁能的进攻效率。全场比赛,鲁能只贡献了10次射门,且只有3次射正球门,这其中,最有威胁的是第16分钟,安塔尔的头球攻门被立柱挡出。此外,杜威的一次头球攻门则是被防守队员在

门线上挡出。

进攻无力,鲁能在防守上也还算成功,第14分钟,绿城队的汪嵩曾获得一次单刀机会,幸亏杨程表现神勇,力保球门不失。0:0,这样的结果虽然让鲁能不太满意,但考虑到是客场作战,而且是连续打客场,这个结果也算是在意料之中。赛后,吴金贵就表示,球队连续征战客场,体能消耗非常大,能从绿城身上拿到1分他也可以接受。

在当晚同时进行的另外两场比赛中,北京国安3:0战胜了河南建业,而青岛中能则1:0战胜了长春亚泰队,但从积分形势看,鲁能并未与其他保级对手拉开差距。吴金贵始终都非常自信地认为,鲁能这个赛季肯定不会降级,“绿城队也不会降级,这两支队伍明年还会出现在中超联赛中。”吴金贵再次强调说,杭州给他留下过非常美好的回忆,他会祝福绿城队保级成功。

踢了不到10分钟,膝关节受伤

王永珀或无缘客战广州恒大

本报讯(记者 胡建明) 让鲁能感到揪心的并不是球队未能在客场拿下杭州绿城队,而是队中中场大将王永珀在比赛打了不到10分钟就受伤离场。据了解,从目前的伤势看,王永珀有可能会缺席10月7日鲁能客场挑战广州恒大的比赛。

比赛刚开始不久,王永珀就在一次拼抢中伤到了膝盖,在勉强坚持了一会儿后,他主动示意教练将其替换下场。随后,王永珀被紧急送往了当地一家医院检查。让王永珀感到无奈的是,可能是因为假期的原因,等他赶到医院时,相关医护人员已经下班。所以,最终伤情如何,还需要等到4日再重新到医院检查。

据鲁能方面介绍,从初步检查结果看,王永珀并没有出现像韧带撕裂这一类比较严重的伤情。不过,考虑到这段时间比较劳累,恐怕再加重他的伤情,教练组很有可能不会在与恒大队的交锋中派他上场比赛。一旦王永珀真的缺席与恒大队的比赛,将会大大影

响到鲁能的进攻体系。本赛季,王永珀虽然缺席了好长时间的比赛,但他依旧为鲁能泰山队在联赛中打进了10粒入球,不仅是鲁能队内的第一射手,而且也是中超射手榜上唯一一名进入前十名的本土射手。在鲁能阵中,王永珀不仅要承担着攻城拔寨的重任,而且还要肩负起组织队伍进攻的重任。

在与杭州绿城队的比赛中,自从王永珀受伤离场之后,鲁能的锋线球员和中场球员直接缺少了一道可以畅通联络的枢纽。在保级的关键时刻,损失这样一员大将,对鲁能是一种巨大的伤害。好在鲁能有着雄厚的板凳实力,像周海滨、吴兴涵等球员都能为吴金贵解一下燃眉之急。

别看这场比赛的结果是0:0,可在伤情方面,鲁能却与绿城打成了1:1平。比赛进行到第43分钟,绿城队的石柯在与韩鹏争顶时受伤离场。他的受伤让原本就缺少少将的绿城队又多了些许烦恼。



足协重罚恒大 张琳芃停赛4场

本报讯(记者 胡建明) 人不走运,喝凉水也塞牙缝。广州恒大在亚冠赛场惨遭伊蒂哈德队淘汰后,于10月3日又接到了来自中国足协的重磅罚单。因在中超联赛第26轮青岛中能客场挑战恒大比赛中出现严重违纪行为,恒大主帅里皮被停赛一场,张琳芃被停赛4场,唐德超被停赛6场。

里皮因为青粤之战赛后公开抨击裁判而被停赛一场(禁止进入体育场),张琳芃则因为对对手恶意犯规,而当场被主裁判红牌罚下,另考虑到他这是今年第二次被停赛,所以被累积追加停赛至4场;而唐德超之所以被处以停赛6场的重罚,主要是因为他被主裁判出示第二张黄牌罚离场时,对主裁判有推搡动作,属于侵犯比赛官员。

唐德超的6场停赛包括本赛季剩下的4场中超联赛,和1场预备队联赛第30轮比赛以及足协杯决赛的一场比赛。

10月7日,鲁能将客场挑战广州恒大,张琳芃和唐德超的缺阵,对鲁能来说是一件好事。

▶杭州绿城队球员雷纳托(右)与山东鲁能队球员安塔尔在比赛中拼抢。
新华社发

2012 第六届 中国北方 糖酒副食品交易订货会暨北方名优农产品交易会

举办时间: 2012年11月9日—11日
举办地点: 山东临沂商城国际会展中心
主办单位: 临沂市人民政府
承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 沂蒙晚报 鲁南商报
支持单位: 中国城市第一媒体联盟

火爆招展

为全面促进我国糖酒副食品行业的快速发展,打造北方区域内专业的糖酒副食品交易平台,由临沂市人民政府、齐鲁晚报联合主办,由中国城市第一媒体联盟鼎力支持的“第六届中国北方糖酒副食品交易订货会”(以下简称“北方糖酒会”)将于2012年11月9日至11日在山东临沂商城国际会展中心隆重举办。

第六届北方糖酒会是2012年我国糖酒副食品行业的重要的会展活动之一,是由强势主流媒体倾力打造的我国北方专业的糖酒行业交易订货平台。展会以“汇聚北方糖酒名品,打造专业交易平台”为主题,以“采购、订货、贸易”为导向,依托“中国名城”、“中国物流之都”——临沂的1000多个批发市场集群及每天30多万人流量的优势,立足山东,着眼江苏、安徽、河南、河北、内蒙古及东三省等北方战略重地,深入挖掘北方糖酒副食品行业的雄厚潜力,为参展企业和专业观众提供一个全新的更直接的合作交流平台。

我们诚挚邀请您参加第六届北方糖酒会,并预祝您在大会期间收获友谊,收获财富,收获成功!